



**АЛЕКСЕЙ
ДМИТРИЕВИЧ
ГЕРАСЁВ:
«НЕ ИДТИ ВПЕРЕД –
ЗНАЧИТ ИДТИ НАЗАД»**

Современное общество ставит перед системой образования новые задачи, побуждая ее к трансформации и развитию. А вместе с ней, конечно, отвечать на эти вызовы времени должен и педагогический вуз. НГПУ не стоит на месте – своевременно реагируя на изменения в системе образования, наш вуз приобретает новый опыт и возможности для развития. Проанализировать задачи, которые стояли перед университетом в прошедшем учебном году, и рассказать о планах на ближайшее будущее мы попросили ректора НГПУ Алексея Дмитриевича Герасёва.

ОПТИМИЗАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ СТРУКТУРЫ УНИВЕРСИТЕТА

Это один из наиболее волнующих вопросов прошедшего учебного года. Решением Ученого совета НГПУ была создана специальная комиссия, которая детально изучила деятельность подразделений вуза, провела внутренний мониторинг и составила рекомендации по оптимизации. В общей сложности

под реорганизацию в этом году попало 10 кафедр, 1 институт, 2 факультета и 19 научных подразделений. В настоящий момент не завершена работа по объединению Института молодежной политики и социальной работы (ИМ-ПиСР) НГПУ и Факультета культуры и дополнительного образования (ФКиДО) НГПУ – думаю, она будет закончена к 31 декабря.

Оптимизация организационной структуры университета – это непростая задача, такие решения не всегда находят понимание в коллективе, однако эту работу необходимо делать. Напомню, что несколько лет назад оптимизация была обозначена как основной ресурс поиска средств внутри образовательных организаций. И в свете событий внутри страны и



Под руководством Б. О. Майера была проведена работа по повышению наукометрических показателей сотрудников НГПУ в РИНЦ.



Магистратура – это гордость НГПУ: за три года наш вуз прошел путь, который другие вузы проходили за 10-15 лет.



Программа стратегического развития на 2012-2016 гг. позволила значительно усилить материально-техническую базу вуза.